

Број: IV-06-626/1
Датум: 06.09.2024.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-818/13 од 06.10.2022. године и број: П-01-150/18 од 29.02.2024. године), сазивам

125. седницу Комисије за претходна питања за 10.09.2024. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 09.07.2024. године;
- са ванредне седнице одржане 09.07.2024. године,
- са ванредне седнице одржане 30.08.2024. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

1.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу

1.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Изложеност стресу и синдром сагоревања код здравствених радника, стручних радника, стручних сарадника и сарадника у установама социјалне заштите“ и испуњености услова кандидата **Снежане Марковић**.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу, Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „MULTISCALE MODEL FOR THROMBOSIS/ATHEROSCLEROTIC PLAQUE FORMATION AND PROGRESSION“ и испуњености услова кандидата **Лемане Спахић**.

1.1.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „IN-SILICO MODELLING OF DRUG DISTRIBUTION IN ARTERIES USING AI SURROGATE TECHNIQUES“ и испуњености услова кандидата **Леа Бенолића**.

1.1.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Biomedical Application of Green Synthesized Nanoparticles as anti-cancer agents and NanoparticleIncorporated Nanofibers as potential coating for drug coated balloons“ и испуњености услова кандидата **Safi-Ur-Rehman Qamar**.

1.2. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу

1.2.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Данијеле Радоичић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај информационих технологија на појаву вршњачког насиља код адолесцената у Поморавском округу**“.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

1.2.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Катарине Виријевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**СИНТЕЗА И ПРИМЕНА ПОЛИМЕРНИХ НАНОМАТЕРИЈАЛА МЕТОДОМ ЕЛЕКТРОСПИНИНГА У ОБЛАСТИ ТКВИНОГ ИНЖЕЊЕРИНГА**“.

1.3. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

1.3.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **предавач за ИМТ студије** за ужу стручну област **Информационе технологије** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

1.4. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет техничких наука у Чачку

1.4.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој модела за процену месечне потрошње електричне енергије заснованог на техникама машинског учења**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Агрономски факултет у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Воћарство** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Физиологија биљака** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Заштита биљака** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Аутоматско управљање и флуидна техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет техничких наука у Чачку

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Магнетоимпедансни ефекат аморфних жица са магнетно меким својствима“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.3 Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Моделирање вишефазног струјања флуида применом методе фазног поља: развој, имплементација и верификација нумеричког модела и модела базираног на неуронским мрежама“ и испуњености услова кандидата Александра Бодића.

2.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Истраживање порозних структура од композита на бази бакра применом адитивних технологија“ и испуњености услова кандидата Николе Которчевића.

2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужа научна област Инжењерски менаџмент.

2.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужа научна област Електротехника и рачунарство.

2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Агрономски факултет у Чачку

2.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Александра Чукића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај топлотног стреса, старости, расе, продуктивног статуса и начина узгоја на телесне мере, телесну температуру и метаболичку адаптацију оваца“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Микробиологија и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Методологије рачунарства и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3. 2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Синтеза аналога халкона са ванилином и фероценом и циклизационе реакције њихових енонских система“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Аберантни метаболизам масних киселина као важан прогностички маркер код карцинома дојке“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Осцилаторна Briggs-Rauscher реакција као метода за идентификацију фосфат-волфрамових бронзи“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Молекуларни механизми настанка резистенције на 5-флуороурацил у ћелијама карцинома дебелог црева и могућност њеног инхибирања изорхамнетином“ и испуњености услова кандидата Николе Раденковића.

3.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Карактеристичне врсте репера кривих у геометрији простора Минковског“ и испуњености услова кандидаткиње Јелене Ђорђевић.

3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Милице Кањевац, под називом „Ефекат индукованих метаболичких промена у фази клијања семена на физиолошко-биохемијске карактеристике одабраних гајених биљака“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Милице Међедовић, под називом „Синтеза, карактеризација и биолошка активност моно- и динуклеарних рутенијум(II/III) комплекса са азот-донорским лигандима“.

3.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Александра Аксентијевића, под називом „Contributions to the theory of shift-invariant spaces“.

3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Катарине С. Постоловић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Хидрогелови хитозана, алгината и к-карагенана као модификатори угљеничних електрода за одређивање лековитих супстанци и носачи биолошки активних једињења“.

3.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Бојане В. Пантовић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Структура и антимицробна активност комплекса галијума(III) са неким аминополикарбоксилатним лигандима“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе српског језика и књижевности** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Књижевност са методиком** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе математике** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Историја ликовних уметности и архитектуре** и Одлука Изборног већа за научне области на уметничким одсецима Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Пословни менаџмент** и Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Књижевност са методиком** и Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај познатих личности на имиџ дестинације и понашање туриста у међународном окружењу**“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај финансијског развоја на иновативност земаља**“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.3.Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Евалуација одрживости дефицита текућег рачуна земаља Западног Балкана**“ и испуњености услова кандидата **Божидара Чакајца**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Улога трансмисионог механизма монетарне политике у очувању финансијске стабилности**“ и испуњености услова кандидаткиње **Андрејане Ђурђевић**.

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Реинжењеринг пословних процеса применом система за планирање ресурса организације**“ и испуњености услова кандидата **Игора Милојевића**.

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Импликације обрачуна и управљања трошковима квалитета и еколошким трошковима на перформансе хотелских предузећа“ и испуњености услова кандидата **Марка Милашиновића**.

4.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти агилности на перформансе институција доуниверзитетског образовања“ и испуњености услова кандидата **Радојка Дамјановића**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Италијански језик и лингвистика**.

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе енглеског језика**.

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

4.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

4.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија, пословне финансије**.

4.4.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Финансије и финансијске институције**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.8. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу **привредноправну** научну област.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ђорђа Ђурђевића** под називом „Богородица у српској поезији 20. века“.

Правни факултет у Крагујевцу

4.5.2. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Дејана Симића** под називом „Утицај глобализације на савремени државно-правни поредак“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Камерна музика** и Одлука Наставно-уметничко-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област **Музика у медијима** и Одлука Наставно-уметничко-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област **Музика у медијима** и Одлука Наставно-уметничко-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ
КОМИСИЈОМ ЗА ПРЕТХОДНА ПИТАЊА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**

Проректорка за научноистраживачки рад

Проф. др Биљана Петровић